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TITULARIZAREA 2025: proba scrisă, calendar 
 

Conform calendarului de organizare și desfășurare a Concursului național de Titularizare 2025, 

în data de 15 iulie se va derula etapa de susținere a probei scrise, pentru care, la nivelul județului Bacău, 

s-au organizat două centre, la Colegiul „N.V. Karpen” și Liceul Tehnologic „Grigore Antipa”, ambele 

din municipiul Bacău.  

Pentru această etapă, s-au înscris și au fost validați, în total, 1.008 candidați, care au susținut și 

obținut la inspecțiile speciale la clasă sau la probele practice minimum nota 5(cinci). Cei mai mulți 

candidați sunt la disciplinele învățământ preșcolar în limba română (educatoare) - 213 candidați, 

învățământ primar în limba română (învățători) - 132 candidați, educație fizică și sport - 107 candidați. 

Accesul candidaților în centrul de examen se va face în intervalul 7:30 - 8:00, pe baza unui act 

de identitate valabil (carte de identitate, carte de identitate provizorie sau buletin de identitate - ori, în 

lipsa acestuia, pașaportul în termen de valabilitate). Proba scrisă începe la ora 9:00 și are o durată de 4 

ore, fiind testate cunoștințele de specialitate și didactica specialității, în baza unor programe specifice, 

aprobate prin ordin al ministrului Educației și Cercetării. După finalizarea probei scrise, subiectele și 

baremele de evaluare vor fi afișate pe site-ul dedicat și la avizierul centrului de examen. Toate spațiile 

destinate desfășurării acestui examen (sălile în care se desfășoară proba, precum și sălile în care își 

desfășoară activitatea comisiile de examen, comisiile de evaluare a lucrărilor scrise și comisiile de 

soluționare a contestațiilor etc) sunt monitorizate audio-video. 

Calendar: 

           • 15 iulie: Susţinerea probei scrise; 

           • 22 iulie: Afişarea rezultatelor inițiale; 

           • 22-23 iulie: Înregistrarea contestaţiilor; 

           • 24-29 iulie: Soluționarea contestaţiilor; 

           • 30 iulie: Afişarea rezultatelor finale; 

 

Evaluarea lucrărilor se va face digitalizat, în centre constituite la nivel național pe discipline. 

După ce este predată de candidat, fiecare lucrare este scanată și încărcată pe o platformă dedicată, de 

unde, ulterior, va fi distribuită automat și către profesori evaluatori. Secretizarea lucrării se face tot 

automat, în momentul încărcării.   

Repartizarea candidaților pe posturile/catedrele didactice de predare vacante va fi realizată în 

ședințele publice de repartizare organizate de Inspectoratul Școlar Județean Bacău, începând cu data 

de 31 iulie.  

Titularizarea este examenul de angajare în sistemul de învățământ. Pentru a se titulariza, deci 

pentru a se angaja pe o perioadă nedeterminată, candidații trebuie să obțină minimum nota 7(șapte) 

atât la proba scrisă, cât și la inspecția la clasă în profilul postului. Pentru angajarea pe perioadă 

determinată, candidații trebuie să obțină minimum nota 5(cinci) atât la proba scrisă, cât și la inspecție. 

 

Inspector școlar general, 

prof. Egarmin Ana-Maria  

 

Consilier IA,  

Cerghici Roxana 
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